

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 28 septembrie 2021, cu prilejul**  
**ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 67/2021 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședința extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, domnul contabil Vasile Benzar și secretarul general al U.A.T., domnișoara Gina-Elena Trif.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, domnii consilieri Brașoveanu Ionuț și Arghirescu Remus-Ioan fiind absenți nemotivați.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 8 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (Hanțig Samuil) procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Domnul primar dorește să suplimenteze ordinea de zi, la propunerea președintelui Comisie de specialitate III pentru învățământ, și anume, aprobarea reprezentantului consiliului local în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca. Se supune la vot ordinea de zi suplimentată a ședinței extraordinare, cu următoarele puncte:

- **Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2021;**
- **Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;**
- **Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;**
- **Aprobarea reprezentantului consiliului local al comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca.**

Ordinea de zi suplimentată este aprobată cu 9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinei de zi: Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2021;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Laver Sorin: la capitolul Autorității publice +156,70 mii lei, detaliați vă rog.

Domnul contabil: banii sunt prevăzuți pentru autorizație ISU la școală 65.000 lei, intabularea sistematică 59.000 lei, 5.000 lei piese microbuz școlar, curentul electric.

Nu sunt amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 44 din 28 septembrie 2021 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2021, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 2 al ordinii de zi— Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar, inițiatorul proiectului, prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Hanțig Samuil: de ce nu ați alocat bani și pentru biserica catolică Știuca?

Domnul primar: pentru că nu au solicitat, nu au depus nici o cerere sau extras de cont.

Nu sunt amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 45 din 28 septembrie 2021 privind aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca, , a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 3 al ordinii de zi— Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca.**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului.

Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 46 din 28 septembrie 2021 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 4 al ordinii de zi— Aprobarea reprezentantului consiliului local al comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca.**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului.

Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 47 din 28 septembrie 2021 privind aprobarea reprezentantului consiliului local al comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi.**

### **Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

La propunerea domnului consilier Munteanu Iosif-Constantin din ședința ordinară din data de 8 septembrie 2021, privitoare la mărirea indemnizației consilierilor de la 5% la 10% din indemnizația primarului, domnișoara secretar informează domniile consilieri prevederile OUG nr. 226/30.12.2020 prin care se stipulează în art. 1 și 2 că nu se poate mări indemnizația consilierilor deoarece sunt blocate la nivelul lunii decembrie 2020.

Domnul consilier Laver Sorin: ce putem face cu oile care intră pe terenurile oamenilor, sunt amenzi pentru ciobani??

Domnul primar: este hotărâre de consiliul local, este amendă prevăzută, sunați când găsiți animale pe terenurile oamenilor și vine domnul viceprimar sau eu pentru a-i prinde la fața locului.

Domnul consilier Laver Sorin: salariile angajaților de la primărie sunt cam mici.

Domnul primar: salariile nu se negociază, avem Legea nr. 153/2017, salariile angajaților sunt raportate la indemnizația viceprimarului, care este și ea blocată la nivelul decembrie 2019.

Domnul consilier Laver Sorin: drumul către plantația Sălbăgelului este slăbuț, stă apa în mijlocul drumului.

Domnul primar: o să dirijăm apa să se scurgă din drum, dacă se face stratul prea gros se afundă autoturismele.

Domnul consilier Benzar Nicolae: la terenul de minifotbal s-a făcut recepția? Plasa trebuie prinsă mai bine, e desfăcută.

Domnul primar: e în garanție, o să-l chemăm să refacă plasa.

Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: pomii plantați de primărie care s-au uscat trebuie înlocuiți.

Domnul primar: vom prinde bani în buget să-i înlocuim.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.

Președinte de ședință,  
consilier  
Bohar Andrei



Întocmit,  
Secretar general al U.A.T.,  
Gina-Elena Trif

<sup>1</sup> Prezentul proces - verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138<sup>1</sup> alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul -verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”

